

MEN





Harbor Mist (Туман гавани)

Harbor Mist – это мягкий оттенок серого, ассоциирующийся с весной в более холодных странах. Порт, гавань, серо-сизый утренний туман, серые голуби. Harbor Mist – хороший выбор для тех, кто нуждается в расслаблении и комфорте. Этот оттенок серого, получивший название Туманная гавань, на самом деле не выглядит скромно, он стильный и шикарный.





Tangerine Tango (Танжерный танго)

От красного цвета в наступающем тёплом сезоне ожидается одно – максимальная жизнерадостность.

Рифмовать жизнерадостный цвет рекомендуется со сдержанными чистыми оттенками: молочно-белым, строгим синим, коричнево-чёрным, всеми вариантами нюдовых и золотым.





14-3207
Pink

Pink (Розовый)

Розовый всё чаще появляется в мужских коллекциях, однако большинство мужчин упорно отказывается носить этот приятный нежный цвет. Предлагаем оставить стереотипы в прошлом: розовый цвет ничуть не хуже голубого, сиреневого, мятного и другого пастельного оттенка. Впрочем, сочный крокус тоже в тренде, но это вариант только для смелых модников.

Rose Quartz – мягкий, но убедительный цвет, передающий сочувствие и чувство самообладания.





Meadowlark (Иволга)

Если ультрафиолет – цвет года, то пронзительный канареичный эксперты безоговорочно назвали главным оттенком весны.

Наиболее выигрышной дизайнеры посчитали комбинацию ярко-жёлтого с классическим чёрным. Однако и другие цвета неплохо играют в паре с Meadowlark. В частности, речь о розовом, белом, болотно-зелёном и ультрафиолете.



PANTONE
14-4313
Aquamarine



Aquamarine (Аквамарин)

Воздушный голубой, как будто подернутый дымкой. Прохладный и успокаивающий сказочный Аквамарин - это оттенок, от которого веет влагой и водой. Открытый и располагающий, этот успокаивающий оттенок синего снижает стресс.

Рифмовать этот цвет лучше с нейтральными оттенками: серым, серебристым, чёрным, холодным белым, нюдовым или пудровым.





PANTONE®
7493 U



Sprucestone Green (Хвойный зеленый)

Хаки стал не просто цветом. «Это эмблема силы, красоты и энергичного стиля жизни». Когда-то английский генерал воспользовался этим цветом, чтобы его солдаты остались незамеченными, но теперь – в современном мире цвет хаки стал таким популярным, что незамеченный он не останется. Такой зеленый оттенок для всего человечества естественный цвет, причём иногда ассоциируется с понятием дом – сад – усадьба.





Neon Color (Неоновые цвета)

Главная задача образа в неоновых тонах - привлечь внимание к своему обладателю, выделить из толпы, удержать внимание, сорвать фейерверк восторга.

Неон - это возвращение к духу конца 80-х и первой половины 90-х. Он расцвел на просторах Британии на волне первых манчестерских рейвов. Экстази, стробоскопы, светящаяся в лучах ультрафиолета одежда - рейверы знали, как веселиться и как одеваться по этому случаю.





Chili Oil (Масло чили)

Этот микс красного и коричневого на удивление богатый цвет. Даже небольшое его количество способно придать образу флёр статусности, роскоши.

Интереснее всего Chili Oil смотрится на фоне родственных цветов: тёмно-розового, классического красного, бордового, коричневого. Также, как всегда, беспрогрышным решением станет радикальный чёрный.



PANTONE®
13-0560 TCX
Lime Punch



Lime Punch (Лаймовый пунш)

Это, по сути, неоновый салатовый, цепляющий глаз и светящийся в сумерках. Ещё один цвет для смелых и экстравагантных. За счёт яркости Lime Punch самодостаточен: ему не требуются другие цвета в комплекте. Тем же, кто решится подобрать ему пару, следует действовать осторожно, отдавая предпочтение нейтральным нюдовым оттенкам или родственным лаймовому тонам: жёлтым, зелёным, бирюзовым.



Ultra Violet (Ультрафиолет)

Эксперты назвали Ultra Violet главным цветом года. Насыщенный, космический фиолетовый, будто светящийся изнутри, – важный элемент в новых коллекциях многих дизайнеров.

Будущее в контексте моды-2018 – явление вызывающее. Поэтому ультрафиолет дизайнеры видят либо монохромным – единственным цветом в наряде, либо в обрамлении не менее ярких оттенков, например красного, оранжевого,

